



Састанак представника Владе Србије Борка Стефановића и Горана Богдановића и команданта КФОР-а Ерхарда Билера у бази КФОР-а код Лепосавића је завршен. Српски преговарачи очекују позитиван исход. Пропуштена два возила КФОР-а.

Разговори Стефановића и Богдановића са Билером су, како кажу српски преговарачи, дали позитивне резултате.

"Погледајте наша насмејана лица и знаћете какав је резултат", рекли су Стефановић и Богдановић окупљеним Србима на барикади у Лепосавићу где су дошли после састанка.

Стефановић је Танјугу рекао да су разговори ишли у позитивном смеру и да очекује да ће сутра бити постигнут договор.

"Разговори су били дуги, ишли су у позитивном смеру и сутра очекујем резултат у том смислу", рекао је Стефановић, не желећи да прецизира детаље разговора.

Он је још једном позвао грађане на стрпљење и мир, додајући да Београд чврсто остаје у пуном смислу посвећен дијалогу.

Богдановић и Стефановић су након састанка који је трајао два сата позвали грађане да наставе да пропуштају возила КФОР-а и наставили пут ка Лешку и прелазу Јариње.

Пре сусрета са Билером обишли су барикаде на северу Косова, замоливши грађане да пропусте конвој КФОР-а који превози потрепштине за ту мисију, док трају разговори с Билером, а косовски Срби су то прихватили.

Представници Владе Србије су најавили да ће о разговорима са Билером најпре упознати председнике општина севера Косова и потом и грађане на барикадама.

Два оклопна возила словеначког КФОР-а вечерас око 19:30 часова неометано су прошла из јужног дела Митровице и упутила се ка месту Житковац у општини Звечан.

То је резултат договора који су представници Владе Србије постигли у разговору са локалним руководством северног Косова.

То су прва возила која су у последњих десетак дана пропуштена кроз барикаде које су Срби у знак протеста поставили у покушају заузимања административних прелаза на северу Косова од једностраног потеза приштинских власти.

Они су неометано прошли поред једне од мањих барикада које су Срби поставили у Звечану.

Слобода кретања за припаднике КФОР-а је био и услов за наставак разговора између представника Владе Србије и команданта КФОР-а Ерхарда Билера.

(КИМ радио)